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@ 4>3

D 143=14

® x-3=3
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@® 4x-(2x+3)=2x+3 @ 5+4=1
® 6x+3=32x+1) @ 6-2=x-2

B 2x—=3x = —x
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O x+(x+1)+ (x+2) =57
@ (x=1)+x+ (x+1) =57
® (x-2)+x+(x-1)=57
@ x+2x+4x =57

® x4+ (x+2)+ (x+4) =57
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D x-x2=2x2+1 @ 2(x+1)=x
®T7-2=5+2 @ 2(x+1)=2x+4

B xxx=16
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@ 0.05 x 600 + x = 0.04(600 + x)
@ 0.05 x 600 = 0.04(600 + x)

® 0.05 x (600 + x) = 0.04(600 + x)
@ 0.04 x 600 = 0.05(600 + x)

B 600+ x=4
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@ 0.08x + 0.03(480 — x) = 0.07 x 480

@ 0.08x + 0.03(465 — x) = 7

® 0.08x + 0.03(465 — x) + 15 = 0.07 x 480
@ 0.08(465 — x) + 0.03x = 0.07 x 480

B 008 +x+003+465-x=7



12. o535 &2 420

flo

@O a=bolHa-b-c=cO|t}.

©) Z:Xolﬁy:mﬂt}.

2
® a=3b°Wat2=3(b+2) ot}
@ ac=pold = oy,
(& C

B ab=c©°|H ab—-c=0 |t}



13. 5-3x o Hogo] 2x+1 o] HoGETF2 2L ), o]

Z5h= x
o] & % Fstoizt,



14. ol oA o' EA-S < Hofl 54 94 600 7HE AHES 1 5
470 7)ol thate] 16 94 o] & Wil 90 7fof] thatod= g 7Holl 4 94
£ E Htal Y] $H435] ohexlo] gt A-oA o] 24
o2 dnte] o]o]g A=A ot

. [e]
Qe 2

ot

10

o)



15. 17]°f 3000 <1 B5of 500 F#t2] #} 800 L#te] H-S st 16
NE o AA 717 0] 14000 Yo] F == 5h2 1 ghet. o]uf, 800
Azt #o] 45 Fstolat,

B e A



16. 5 A4 A, BAol2 $2she o 2 ol A5AE olgate] A%
50k 2 EL, & woli AA7E BFL A% 30km & 2l 9
24171 83o] ek, % A7 Aole] A S atolet

S ER k

=



5-ax = 8x— 2 £ x o B LTI o] Wy e] o}
x=0A W a b ZALa%m b=nolch olul, mn o %S

Fatolat,

a Emn =



18. o] 111 1 Al A4 of Wb
of=t.

A uf, o] A FA%E T3t

W =
=
O =

o e

>R



19. % gobel 4, Bol 27 3kg, 1kg 80059 2ol S 9ck. 4 Fol

o
2loll 5o e 2l el B Fotzlel 5ol e 3

=7 stelwl B Gokelo A A Gotel2 & o] 3
Fatolet.

B = g

o



20.

dl Z1ei7F £24A] 5HA 10 o, E&ol7h E2hA SHd 15

0

r

Gk o] UL et 3 A B BAH @

S =
T T

Aol

Btk 5 Aol @ 9@ 942 Fatoler

=T 2T =



